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1. The teacher completes the entire syllabus on time.

@ Strongly agren
@ Agroe

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagres

Based on the pie chart above, it's evident that 61.6% of students agree with the notion
that teachers finished the entire syllabus within the specified timeframe, Nearly 30% of
students strongly support this statement. A small percentage of students disagree with the
statement, while others hold a neutral position.

2. The teacher explains the topics efficiently in the classroom.

© Swongly agree
@ Agree

D Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The above pie chart depicts that 55.6% of the students agree that their teachers
explain the topies efficiently in the classroom. 35.4% of the students strongly agree with the
above statement. A small percentage of students oppose the above statement, while others

hold a neutral position.

3. The teacher encourages participation and discussion in class.

@ Strongly agrea
@ Agree

O Neutral

© Disagres

© Strongly disagres

From the above pic chart, it is observed that 52.5% of students said that their teachers

encourage them for parti

cwd_izussion in the class. 38.4% of students strongly agree
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i)
with the above statement. A few numbers of students oppose the above statement, and t it
of the students hold a ncutral position.

4. Teachers effectively communicate in the classroom.

@ Strangly agres
@ Agree

@ Neutral

@ Disagrea

@ Strongly disagree

The above pie chart shows that 64.6% of students agree with the statement that their
teachers effectively communicate with them in the classroom. Besides this, 27.3% of students
also strongly agree with the above statement. But few numbers of students hold their
positions as neutral, disagree, and strongly disagree against the above statement,

5. Teachers use modern teaching aids, reference suggestions, PPT, web resources etc.
during the teaching-learning process.

@ Strongly agree
© Agree

© MNeutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

From the above pie chart, it is observed that 55.6% of students agree with the
statement that their teachers use modern teaching aids reference suggestions, PPT, Web
resources etc. during the teaching-lcarning process. 19.2% of students strongly agree with the
statement. 13.1% of students hold the neutral position. But almost 12% of students oppose

the above statement.
6. The teacher makes us interested in the subject by relating it to real-life experiences.

@ strongly agres
@ Agrea

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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teachers make them interested in the subjeet by relating it to real-life experiences. 34.3% of
students strongly agree with the statement. Only 3% of students oppose the statement and the
rest of the students hold the neutral position.

7. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme oulcomes.

@ Strongly agree
© Agree

O Meutral

@ Suongly dsagree
@ Disagiee

From the above pie chart it is observed that 61% of students agree with the statement
that their teachers inform them about their expected competencies, course outcomes and
programme outcomes. 31% of students strongly agree with the above statement. But 5% of
students strongly disagree the above statement. And the rest of the students hold the neutral

position.

8. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

@ Swongly agree
@ Agree

@ Neutral

O Disagree

@ Strongly dissgree

The above pie chart depicts that 61% of students agree with the statement that their
teachers encourage them to participate in extracurricular activities. 29% of students strongly
agree with the above statement. But 5% of students oppose the above statement and the rest
of the students hold the neutral position.

9. Internal evaluations are conducted in Regular basis as per the fixed schedule.
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@ Strangly agren
@ Agron

@ Hbutral

@ [sagros

@ Stongly desgren

From the above picture it is observed that 63% of students agree with the statement
that internal evaluations were conducted in regular basis as per the fixed schedule. 28% of
students strongly agree with the above statement. 7% of students oppose the statement.
According to them internal evaluations were not conducted in regular basis. And the rest of
the students hold the neutral position.

10. Fairness of internal evaluation process by teachers.

@ Anways fair

@ Usually far

£ Sometmes unfar
@ Usually unfair

@ Unfair

The above picture depicts that 76% of students said that the internal evaluation
process is always fair. 13% of students said that the internal process is usually fair. 8% of
students said sometimes unfair. But very few students oppose the statement i.e. said that the
internal evaluation process is unfair.

11. Teachers assess using non-traditional methods like quizzes, assignments, seminars etc.

@ Strangly agres
D Agree

0 MNeutral

@ Disagree

@ Strongly disagres

The above pie chart depicts that 63% of students agree with the statement that their
teachers assess them using non-traditional methods like quizzes, assignments, seminars etc.
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26% of students strongly agree with the above statement, But 6% of students
disagree with the statement. And the rest of the students hold the neutral position.

12. Your performance in assignments discussed with you,

& Yes

@ Mo

@ Meutral
@ Yeas

From the above pie chart it is observed that 81% of students said yes to the statement
that their performance in assignments discussed with them. There is also an observation that
14% of students said no to the above statement. And the rest of the students hold the position
neutral.

13.How often do you visit the library?

@ Regular
@ Never
0 Occaslonally

It is clear from the above pie chart that 55% of students visited the library regularly.
35% of students visited the library occasionally. And 10% of students never visited library.

14. The required number of books related to the subject is available in the library.

@ Strongly agree
© Agree

£ Neutral

@ Disagres

@ Swongly Disagree




The above pie chart depicts that 52% of students agree with the statem
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required numher_ot‘ books related to their subject is available in the library, 23% of students
strongly agree with the above statement. 16% of students hold the neutral position. But 9% of
students oppose the above statement.

15.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

@ Sirongly agros
@ Agree

© Nautral

@ Disagres

© Strongly disagree

From the above pie chart it is clear that 56% of students agree that the overall quality
of teaching-learning process in their institute is very good. 29% of students strongly agree
with the above statement. 9% of the students oppose the above statement and the rest of the
students hold the neutral position.

16. Any suggestion for development of college.

Keep the college campus clean.

For the development of the college, teachers are needed, Santali books are needed,

regular classes are needed.

Special attention should be paid to co-curricular activities, which I feel is lacking.
It is the government's responsibility to arrange for NSS, NCC classes to be conducted
by experienced teachers. I studied in college for three years and did not get a single

day of class.
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